



1. जापानी भाषाको अतिरिक्त कक्षाहरु उपलब्ध गरिएको छ।

बिदेशी विद्यार्थीहरुको लागि नि शुल्क जापानी भाषाको अध्ययन गर्न सकिने व्यवस्था गरिएको छ। जापानी भाषाको कक्षाहरु विद्यार्थीको भाषाको स्तर अनुसार बर्गिकरण गरिएको छ।

कक्षाहरु	स्तरको बर्गिकरण	अध्ययन गरिने बिषय बस्तु
सम्बादअभ्यास I	प्राथमिक कक्षा	जापानी भाषा र सस्कृतिको परिचय र प्रथम तहको कक्षाहरु
सम्बादअभ्यास II	दोश्रो /मध्ये तहको कक्षा प्रथम	जापानी व्याकरण र भाषाको अभ्यास
सम्बाद अभ्यास III	दोश्रो /मध्ये तहको कक्षा दोश्रो	माथिल्लो तहको जापानी ब्याकरण र जापान सम्बन्धि जानकारीमूलक कक्षाहरु
सम्बाद अभ्यास IV	JLPT N3	JLPT परिक्षाको लागि जापानी भाषाको शब्दावली र ब्याकरण कक्षाहरु
सम्बादअभ्यास V	JLPT N2, N1	JLPT परिक्षाको लागि माथिल्लो तहको जापानी भाषाको शब्दावली र ब्याकरण कक्षाहरु

2. भाषा तथा सास्कृति आदान प्रदान कार्यक्रम सम्बन्धि

★ जापानी भाषामा सम्बादको अभ्यास गर्न सकिने उपयुक्त वातावरणको व्यवस्था गरिनेछ★

यस कार्यक्रम मार्फत बिदेशी बिद्यार्थीहरुको जापानी भाषा सुधार गर्ने उदेश्यका साथ जापानी विद्यार्थी र बिदेशी विद्यार्थीहरुको बिचमा दैनिक कुराकानी गर्नसकिने गरी अवसर प्रदान गरिनेछ। जस मार्फत जापानी विद्यार्थी र बिदेशी विद्यार्थीहरुको बिचमा मित्रता गाढा पार्ने लक्ष्य पनि राखिएको छ। यो कार्यक्रममा बिदेशी विद्यार्थी र जापानी विद्यार्थीहरु बीचमा कम्तिमा पनि हप्ताको एक पटक आमने सामने कुराकानी गराइने छ। नया बिदेशी विद्यार्थीहरुको लागि जापानी विद्यार्थीहरु कुराकानी गर्न मद्दत गर्नेछन।



9月	IFC भ्रमण कार्यक्रम
10月	युनिभर्सिटी खेलकुद फेस्टिभल कार्यक्रम
11月	बिदेशी बिधार्थीको लागि खेलकुद कार्यक्र
12月	अन्तरास्ट्रिय बिद्यार्थीको सास्कृतिक तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रम
2月	बिधार्थी संगको राय आदन प्रदान कार्यक्रम
4月	नया विद्यार्थीहरुको लागि सुझाप तथा स्वागत कार्यक्रम
5月	IFCस्वागत र भ्रमण कार्यक्रम

3. VISA भिसा सम्बन्धि

बिदेशी विद्यार्थीहरुको लागि भिसा आबेदन प्रक्रिया सम्बन्धि कलेज प्रशासन सदैब सल्लाह तथा समर्थन प्रदान गर्नेछ।

4. परामर्श सेन्टर सम्बन्धि

जापानमा भाषा सास्कृतिमा भिन्नता भएको कारणले गर्दा दैनिक जिबनमा हरेक किसिमका समस्या हरुको सामना गर्नुपर्ने हुनसक्छ। यदि कुनै पनि समस्या भएको खण्डमा बिदेशी विद्यार्थीको लागि परामर्श सेन्टर को व्यवस्था गरिएको छ।

परामर्शको बिषय बस्तु	कलेज प्रसासन केन्द्र
कक्षा, कोर्स , ग्रेड, छात्रबृदि , भिसा सम्बन्धि सम्पुणको परामर्शको लागि	कलेज प्रसासन केन्द्र/अधिकारिक व्यक्ति
भर्ना सम्बन्धि (अध्ययन गर्ने संकाय)	प्रवेशिका परिक्षा प्रसासनिक केन्द्र
शैक्षिक सुल्क सम्बन्धि	कलेज प्रसासन केन्द्र
काम सम्बन्धि	करिअर सेन्टर
स्वास्थ्य सम्बन्धि नर्स / स्वास्थ्य सम्बन्धि अधिकारीक व्यक्ति	नर्स / स्वास्थ्य सम्बन्धि अधिकारीक व्यक्ति
मानसिक चिन्ता / मानसिक अडिस्थिरता सम्बन्धि समस्या भएमा	परामर्श केन्द्र /अधिकारीक व्यक्ति

5. शैक्षिक सुल्क (६महिना) **267,900 एन्**

शैक्षिक सुल्क मिनाहाको हुने सम्बन्धि

आर्थिक अवस्था कमजोर भई शैक्षिक सुल्क तिर्न सक्ने अवस्था नभएको तथापी अध्ययनमा लगनशील साथै घर परिवारमा पनि आर्थिक संकटको समस्या भई शैक्षिक सुल्क मिनाहा गरि पाउ भनि आबेदन फारम बुझाएको खण्डमा शैक्षिक सुल्क मिनाहा हुने व्यवस्था गरिएको छ। तथापी शैक्षिक सुल्क मिनाहा गर्नको लागि १ महिनाको औसत आय १लाक १०हजार भन्दा कम हुनुपर्नेछ।

6. छात्रबृदि सम्बन्धि

यस युनिभर्सिटीले अध्ययनमा लगनसिल साथै जिहेन्दार विद्यार्थीको लागि छात्रबृदिको व्यवस्था गरिएको छ।

छात्रबृदि प्राप्त गर्ने	(प्राप्त गर्ने रकम)	प्राप्त गर्ने समय	प्राप्त गर्ने अधिकारीक व्यक्ति	२०२०मा प्राप्त गर्ने व्यक्ति को संख्या	फारम अबधि
(बिदेशी विद्यार्थी) संकाय	50,000円	1वर्ष	संकाय तह 2 वर्ष भन्दा माथि	5 जना	4 महिना
(स्नातक तहको विद्यार्थी)	70,000円	1वर्ष	स्नातक तह सम्पूर्ण	7जना	4 महिना

सम्पर्क : University of Shizuoka (अन्तरास्ट्रिय अन्तरक्रिया केन्द्र)

फोन : +81-54-264-5158

email : ryugaku-oc@u-shizuoka-ken.ac.jp

〒422-8526 52-1

Facebook : like & follow

HP: [http://www.u-shizuoka-ken.ac.jp/\(Japanese\)](http://www.u-shizuoka-ken.ac.jp/(Japanese))

Facebook : University of Shizuoka International Students Alumni

@universityofshizuokainternational

